
Jaké zdroje informací o dění ve městě v současné době používáte?
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Jaké způsoby komunikace hodláte využívat do budoucna?
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Jiné: "Rozumné, interaktivní web. stránky. Bohužel, nejsou!"
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Jak často získávám informace prostřednictvím městského rozhlasu?

Nahodile Několikrát týdně Nezískávám 1 x 14 dnů 1 x měsíc
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Jak často získávám informace prostřednictvím 
městského rozhlasu? 



Jak často získávám informace prostřednictvím infokanálu kabelové televize?

Nezískávám Nahodile Několikrát týdně 1 x 14 dnů 1 x měsíc
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Nezískávám Nahodile Několikrát týdně 1 x 14 dnů 1 x měsíc

Jak často získávám informace prostřednictvím 
infokanálu kabelové televize? 



Jak často získávám informace prostřednictvím webových stránek města?

Několikrát týdně Nahodile 1 x 14 dnů 1 x měsíc Nezískávám
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Jak často získávám informace prostřednictvím 
webových stránek města? 



Kvalita informovanosti o dení ve městě: městským rozhlasem

Ani spokojen, ani 

nespokojen
Spíše spokojen Spíše nespokojen Nespokojen Velmi spokojen
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Kvalita informovanosti o dení ve městě: webovými stránkami
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Kvalita informovanosti o dení ve městě: Facebookem aj.
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Jak často získávám informace prostřednictvím městské vývěsky?

Nezískávám Nahodile 1 x 14 dnů 1 x měsíc Několikrát týdně
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Jak často získávám informace prostřednictvím 
městské vývěsky? 



Jak často získávám informace prostřednictvím Zpravodaje?

1 x měsíc Nahodile Nezískávám 1 x 14 dnů Několikrát týdně
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Jak často získávám informace prostřednictvím sociálních sítí?

Nezískávám Nahodile Několikrát týdně 1 x 14 dnů 1 x měsíc
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Kvalita informovanosti o dení ve městě: vývěskami

Ani spokojen, ani 

nespokojen
Spíše nespokojen Spíše spokojen Nespokojen Velmi spokojen
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Kvalita informovanosti o dení ve městě: Zpravodajem
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Kvalita informovanosti o dení ve městě: prostřednictvím e-mailu
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